Тема: Анализ диктантов.
Цель: формировать навыки выполнения работы над ошибками;
развивать память, мышление, грамотность;
воспитывать интерес к русскому языку.
 Оборудование: таблицы.

                    Ход урока.
ӏ. Организация класса.
ӏӏ. Сообщение темы и цели.
ӏӏӏ. Работа по теме.

Сообщение результатов.
«5» -      «3» -           «5» -             «3» - 
«4»-      «2» -           «4» -              «2»- 
1.Работа над ошибками.
 *Безударная гласная.
Возвращаются (Габ.), показались (Ильяс.), река (Маг.Б), зелёные (Гас..М.)
Самостоятельная работа.
Пл.тёт , б.реговая, зат.пила .
Парная согласная.
Трясогузка(Гас.И.), флажки (Гадж.)
Самостоятельно
Игру.ки, погрему.ки,матрё.ки.
*Словарные слова
Освободилась (Вдов.Д.)
*Безударные окончания.
Ледяного (Ильяс.)
*Написание приставок 
Прилетали (Нур.), посадочную (Маг. Р.), прохаживается (Подл.)
Самостоятельно
Пр.бежал, п.р.летел, п.плыл.
Написание суффиксов.
Ледяной (Тюль.), проталинке (Карн.)
* Перенос слов
Возвращаются (Алиева)
Самостоятельно
Прилетает.посадочную.
*Написание удвоенной буквы.
Длинным (Тюль.)
Самостоятельно
А..ея, А..а, утре..ее.
ЧА-Ща
Площадка, освещают(Маг.Р.)
Самостоятельно
Кач.лка, моч.лка, пощ.да.
Разделительный ь знак.
Соловья (Подл.)
Самостоятельно
Вороб.я, друз.я.
ЧК- ЧН
Речка(МАГ.Н.)
Самостоятельно.
Печ.ка,доч.ка, ноч.ка.
*Грамматическое задание.
вариант- (Гас. М.).) (подчеркнуть члены предложения и второстепенные и указать  части речи)
вариант- (Ильяс. )
 Самостоятельно.
Важно по проталине прохаживается врач.
*Разбор слова по составу.
Показались, прилетела (Ильяс), длинным(Хор.М), площадку (Хор.А.)
Самостоятельно
Появились, приехала, весенним, лошадку..
*Просклонять существительные
Речка, ночь (Нур.) почка, рожь (Ильс)
* Самостоятельно
Просклонять имена существительные: пальто, роза, печь в Р., Д., П.
IV.	Итог.
- Чему учились на уроке?

